

抛硬币买竞彩 中奖原来就这么简单

很多女孩子都是这样赢钱的

看了这么多天竞彩，有点蠢蠢欲动的感觉，但是初来乍到，对这个江湖不太了解，又怕有闪失怎么办？“小虎队”的专家，结合实战的经历开出了良方，竞彩初学者可以参考参考，这种方法不仅行之有效，而且可以让你体会到中奖的幸福感。

玩竞彩篮球 女生喜欢抛硬币

体育是男人的乐园，这话一点不假，因此竞彩这种竞猜足球和篮球比赛的游戏，自然更受男性的青睐，不过这也不等于将女孩子排斥在外。在江苏的竞彩店里，有一群娘子军，她们有的是铁杆彩民，有的则是女粉丝。南京皇册家园竞彩店的店主卫苏宁说，女孩子看球有个特点，大都是迷某一个球星。比如我们店里就有彩民喜欢小贝，因此只要有AC米兰的比赛，我店里总会多几个女彩民投注的身影。

比起男性彩民，女孩子买彩票更为感性，“她们很少会像男彩民那样，投注前做很多功课，看很多数据。她们买彩票凭的就是个人喜好，女孩子都相信自己与生俱来的那种直觉。”虽说投注比较感性，但是这丝毫不会影响女孩子中奖的概率，因为现在很多球赛冷门迭爆。很多女孩子的投注在男彩民看来有点不可思议，但是最终比赛就是这么打出来了，谁也无法解释。

卫苏宁说，如果不懂球的女孩子想玩竞彩，这一点都不难。可以先从篮球入手，因为篮球玩法只要猜“胜负”或者“大小”就行了。两场比赛连在一起猜的话，中奖概率为25%。这样的概率在彩票中应该说是相当高的了。“我们店里有个女彩民，自己也不是很懂篮球，但是她买球有个自己

的方法，喜欢抛硬币，用硬币来决定自己的投注。因为她觉得，篮球玩法猜中的几率有50%，自己既然不懂那就一切由运气来掌握吧！”很多彩民读到这里也许都会觉得可笑，但是这种方法在实战中却非常有效。据卫苏宁介绍，这个女彩民用这样的方法买了三次篮球让分胜负以及大小分，结果赢了两次。两次中奖金额大约在三千块钱。抛硬币抛出来的投注甚至比男彩民分析得还准，不得不佩服这个女彩民的好运气。

初涉竞彩 可以先找店“掌门”

在采访中很多男球迷对竞彩很感兴趣，但是不懂怎么玩，因此迟迟没有走进竞彩店。南京皇册家园竞彩店的店主卫苏宁说，如果是球迷，只要买一次竞彩，肯定就知道怎么玩了。“现在的年轻球迷，接受能力都很强，买一次竞彩，自己也会关注比赛，琢磨这个玩法。因此，买一次不用教，球迷就能学会了。”

球迷虽然懂球，但是要想在竞彩中玩得转还得做一些功课，毕竟看球和花钱买彩票还是有点区别的。卫苏宁给这类人找了一条捷径，他说，几乎每个竞彩店都会有一个“掌门”，这个“掌门”肯定是这家店最具凝聚力的人物，而这个凝聚力来源于其投注的命中率。这个“掌门”有可能是竞彩店店主，也有可能是竞彩店的老彩民。他们是老玩家，因此眼光独到，常常能命

中冷门，赢得高奖金的同时也能赢得彩民的口碑。所以只要找到店“掌门”，玩竞彩就离赢钱不远了。卫苏宁说，很多彩民都喜欢跟着“掌门”投注。掌门的投注对了，跟着他的彩民也一起赢钱。

今年2月份，南京傅厚岗1号竞彩店的蒋先生中了一张29.5万的单子，这也是南京竞彩彩民迄今中出的最大的一个单子。因此蒋先生自然而然地成为了傅厚岗店的标志性人物，很多彩民整天呆在店里，就为了等蒋先生来投注，然后跟单。卫苏宁说：“这类高人一般都喜欢串6场，刚刚入门的彩民可以从他们的投注单中挑选出两三场进行投注。站在高人的肩膀上，玩竞彩也是一种捷径。玩几次有点感觉了，自己就可以慢慢分析研究，自己做自己的主了。”

低关数玩法 适合初学彩民

竞彩共有八种玩法，有的玩法简单易上手，最多可以将六场比赛连在一起猜，比如猜胜平负、篮球让分胜负等。有的玩法因为难度大，奖金高，只能将三场比赛连在一起竞猜。不管哪种玩法，专家都建议初学彩民最好从低关数玩法开始玩。

什么是低关数玩法呢？就是串起来竞猜的比赛不超过三场球。卫苏宁说：“低关数玩法不仅适合初学彩民，也是老彩民中奖的最流行玩法。由于猜的比赛少，因此中奖概率

也大。除了关数不要多外，初学彩民还可以从篮球玩法起步。因为篮球的玩法要比足球容易一些，奖金也比较固定。玩竞彩就和学习一样，都要由浅入深。如果初学者能在早期购彩中，有几次中奖的经历，那么对于竞彩的兴趣将会大大提高。玩个几天，其他几种相对难度大奖金高的玩法也就会上了。所以说，来店里的初学彩民，保证他们的中奖率是第一位的，因为中奖能够给人一种幸福感。”

快报记者 付智勇

»复盘

“小虎队”显神威 欧冠猜中大冷门

周三凌晨，欧冠结束了第二回合的一轮比赛，两场赛事分别是阿森纳VS波尔图、佛罗伦萨VS拜仁。这两场比赛，快报竞彩版也邀请了刚刚组建的“小虎队”进行了一番预测。来自无锡上马墩益都苑竞彩店的“霹雳虎”魏栋火眼金睛，一眼看出佛罗伦萨VS拜仁的这场球可能会爆冷，及时提醒彩民选择本场比赛一定要防佛罗伦萨主胜这个结果。比赛结束，果不其然，佛罗伦萨虽然出局但是主场还是力克拜仁，爆出了一个大冷门。

魏栋的店里有近三成的彩民听了魏栋的建议，投注的时候选择了佛罗伦萨“主胜”，而逃过了一劫。从本场比赛的单场奖金来看，猜中佛罗伦萨胜的彩民每两块钱可以赢4.42元，说明不少彩民看好拜仁不输球。魏栋说，自己之所以能够准确判断出这个结果还是通过数据分析。他说：“欧洲的大球队都有不少赞助商，其中必有一个博彩公司，赛前，我专门登录了赞助拜仁的这个博彩公司的网站，从数据分析来看，本场比赛不会出平局，这就提醒彩民，投注本场比赛除了看好拜仁胜出外，佛罗伦萨赢球也一定要防范。”

快报记者 付智勇

»竞彩大课堂

投注竞彩足篮彩 看清瞅准再下手

随着竞彩单场足彩、单场篮彩在江苏的全面上市，吸引了越来越多的彩民前往竞彩网点，体验中奖容易、以智取胜的乐趣。不过，需要提醒彩民的是，在投注竞猜时，一些投注细节各位要留意，看清瞅准再下手。

分清主客场顺序

在单场足彩中，对阵球队列前的一般为主队，如投注“切尔西VS阿森纳”主场胜，指投注切尔西胜。而投注NBA篮球赛事则恰恰相反，列在前面的是客队，列在后面的才是主队。以“火箭VS湖人”为例，实际上，在这个对阵中，湖人才是在洛杉矶打主场比赛。如果最终赛果显示为100比99，体现的结果是主队湖人负。彩民在投注前一定要弄清楚主客关系，否则可能产生乌龙情况。

“加时赛”要区别对待

单场足彩只竞猜全场90分钟（含伤停补时）的结果，加时赛并不计入当场比赛结果。彩民球迷需要留意伤停补时和加时赛是不同的。而单场篮彩则恰恰相反，它只猜双方比赛的最终赛果，以终场哨的比分为准。即使双方打出了多个加时，也需要等到最后的比分，一切以最终的赛果为准。

看清“让球”、“让分”再投注

在足彩的胜平负玩法中，当两队实力悬殊时，将采取“让球”的方式确定双方的胜平负关系。如“巴西(-2)VS中国”，它表示巴西让中国两球，如巴西VS中国的实际比赛结果为3:1，那么，在确定的足彩胜平负时，巴西队需减去两球，结果为1:1。

在单场篮彩的让分胜负玩法中，要以主队在比赛中的实际得分加减“让分”后，再确定主队的胜负情况。如“休斯敦火箭VS洛杉矶湖人(-5.5)”，若两队实际比赛结果为95:100，让分之后，即洛杉矶湖人队减5.5分之后，比分变为95:94.5，投注主队洛杉矶湖人“负”的中奖。此外，无论是单场足彩还是单场篮彩，彩民除了单场投注外，还可以选择多场比赛串起来进行一次性过关投注。

以上所介绍的一些投注细节其实很简单，彩民球迷如果到身边的竞彩网点看一看，投注体验一把的话，也就全明白了。

梁启军

»案例分析

净赚六千块 胜分差收益也很高

出票时间：3月5日
玩法：猜篮球胜分差
关数：3关
投注金额：1080元
中奖金额：7260元
收益：6.72倍
投注单：

活塞 VS 骑士 主胜 1-5、6-10
(中)、11-15
勇士 VS 老鹰 主胜 1-5
(中)、6-10、11-15

魔术 VS 篮网 客胜 1-5、6-10
(中)、16-20
出票站点：南京溧水县望京街

9号-4竞彩店

分析：猜篮球胜分差的技巧有点类似于猜足球的总进球数，需要首先判断哪支球队能够胜出，然后选择胜出的区间。从投注单来看，这个彩民基本选择了强弱分明的三支球队，这样基本就可以确定选主胜还是客胜。然后再结合当天让分的盘口进行分析，每场比赛选择三个胜分区间，通过这样的撒“网”方式猜胜分差是最行之有效的方法。因为答案已经被“网”中，所以彩民也进行了倍投，以此增加收益。

快报记者 付智勇

3关足球半全场 彩民赢了1万5

玩法：猜半全场胜平负
关数：3关
投注金额：198元
中奖金额：15449.94元
收益：78倍
投注单：布雷达 VS 阿尔克马尔 平平
水晶宫 VS 狼队 平胜
波尔图 VS 里斯本竞技 胜胜

出票站点：宜兴市东虹路204号竞彩店
分析：半全场胜平负在很多彩民看来，有些不好猜。不过，也有很多竞彩的彩民喜欢这一投注方法，这位中奖彩民说：“在半全场的竞猜中，实力相当的球队间比赛，主队要拼主场，客队力争不输球，这类的比赛在半场时出现平局的可能性较大，因此在半场的比赛中可以多选择平局。对于整场比赛的胜平负结果则要多注重分析两支球队近期的状态，然后对临场的发挥做一个预测。彩民在足球半全场胜平负的竞猜中多选择一些强弱实力明显的比赛进行投注。”

快报记者 付智勇



制图 李荣荣